

快报记者 朱俊俊 陈英在置地广场为你报道

车船税法如何调整还未最终确定

南京六成车主可能要多掏钱

这两天,开车人最关心两个话题,一是油价上调,二就是车船税法草案。油价调整已经尘埃落定,不过车船税法调整“才露尖尖角”,到底怎么调,还没有说法。车主们已经在盘算,自己的车子受不受影响?即将买车的人,也打起了“小九九”,买多大排量的好呢?

1~9月,4成新购车是小排量

从去年开始,国家实行了小排量车购置税优惠,1.6L及以下小排量乘用车按税率10%减半征收,即优惠税率为5%。今年,虽然有所调整,优惠税率上升至7.5%,但车主购买小排量车型的热情仍然很高。记者从南京市国税局车购税分局了解到,今年1~9月份,全市征收车购税车辆共有15.98万辆,其中享受优惠政策的车有6.61万辆,占41%,比例还是不小的。

据南京汽车行业协会经销商会副秘书长任克非介绍,南京市场上,1.6~1.8L是私家车的主力车型,2.0L以下的比例更大。就现在的车船税法草案来看,1.6L及以下的小排量车,税额幅度降低或保持不变;1.6L~2.5L的中等排量车,比现行360元至660元的税额幅度适当提高;2.5L以上的较大和大批量车,税额幅度会有较大提高,那么还是有不少人要多掏钱的。以今年目前的购车情况看,只有4成新购车车主车船税维持原来的水平,也有可能降低;但其余6成车主则得在现行标准基础上多交钱。

车船税调整会产生哪些影响?

影响一
你的购车计划会不会变?

车船税如果按排气量分档计征,对你的购车计划有没有影响?从目前的市场来看影响尚不明显。不少有购车意愿的市民看到这一消息,虽然心理上产生了一些“涟漪”,但毕竟能掏出十几、二十万买一辆车,一年多交几百或是上千元的车船税也不在乎。不过也有市民表示,在选择1.6L还是1.8L车型上,心里会“打个愣”考虑一下。

影响二 保险公司是否继续代征?

目前,江苏的私家车一年要交360元的车船税,在购买交强险时捆绑缴纳,由保险公司代征。比如车主在购买交强险的时候,要另外再缴纳360元的车船税,然后车主凭着这份保单去车管所年检。车管所不会核查车船税的缴纳情况,只要有交强险的保单就可以了,因为根据规定,有保单肯定表明车船税已经缴纳。

但业内人士认为,大排量的车辆车船税上涨之后,可能会面临一个问题,保险公司继续代征车船税是否合适?因为如果让车主多交钱,可能会质疑保险公司代征的合法性,毕竟这是税务部门的事。另外,车船税上涨之后,可能也会影响车主购买其他保险的积极性。

快报记者 黄艳在南京大学为你报道

企业整体涨薪还觉得人难招

计算机类毕业生很抢手

前天晚上,淘宝网在南京大学进行校园招聘,开出的条件令人心动:进入公司后可以选择工作地点;起薪不仅在2010届毕业生基础上普涨,特别出色的人甚至可以分享期权……

这样的政策并非一家公司的个别行为,2011年计算机类毕业生的需求量特别大,以致招聘企业整体涨薪还觉得人难招。

很多人拿几份offer还摇摆

淘宝网校园招聘吸引了上千学生到场,现场气氛十分热烈。不过,面对今年的就业市场,感到严峻的不是学生而是企业。淘宝网招聘负责人表示,今年企业“抢人”的激烈程度明显超过往年,不少企业提高了薪资水平,而淘宝网首次在薪酬上面向新人不设上限。

淘宝网2011年将招聘近1500名技术类员工,其中大约1000名将在2011年应届毕业生中进行选拔。对此,淘宝网招聘负责人表示,应届生已经成为他们未来技术研发新生力量的主要来源。

南大计算机系的一位男生说,今年到校招聘的企业来得特别早,提供的岗位也特别多。“同学大多从九月份开始就疯狂网申,很多人手上都有好几份offer了。”

南京一家IT公司的人事部负责人告诉记者,自己所在的公司2010年招100人,收到3000多份简历,在南京就基本招

满了。而2011年招150人,却只收到1000多份简历,他已经跑了南京以外的三所大学,但收获很小。“接下来还要继续。因为毕业生即使拿到offer也不能很快给出明确答复。”

就业市场热也得悠着点儿

“我们2010年平均起薪一个月4000出头,2011年起薪至少近5000元。”一位IT企业人事部经理告诉记者,而这样的薪酬并不算高。记者了解到,一些IT企业的起薪甚至达到一个月七八千元,有的给一些应届毕业生中的特殊技术人才甚至开出二三十万的年薪。一位男生告诉记者,他手头的五六个offer有三千多一个月的,也有两个五六千的,他觉得五千一个月差不多。

“确有这样的现象。”南京航空航天大学就业指导服务中心副主任许爱华已经发现计算机类专业毕业生受欢迎的现象。许爱华说,这与对IT业支持的政策有关,企业对人才的需求量在上升。南航2011年计算机类有近200名本科生、120多名研究生毕业,现在都非常抢手。

“毕业生一定要清醒地知道自己的定位。”许爱华说,现状让毕业生们有了更大的选择空间,这时不能仅看薪酬,而是要结合自身的职业目标看看与公司的匹配度。

快报记者 黄艳在雨花台中学为你报道

垃圾车漏水 小学生动脑解决

小学生解决了垃圾车漏水的难题,环卫所的副所长特地到现场为其颁奖。昨天下午,南京学校德育创新成果推广会在雨花台中学召开,全市10个德育创新成果项目一等奖单位受到表彰。有意思的是,力学小学的“小公民教育”帮环卫所解决了实实在在的问题,颁奖嘉宾由环卫所来担任。

事情还得从4年前说起,当时力学小学四(7)班的学生提出一个大家司空见惯的问题,垃圾车在装运垃圾的过程中会留下污水。小学生们在分析原因后提出了解决方案,可以在垃圾车下部接一个皮管,这样脏水就能通过皮管流进下水道。

后来小学生们又进一步开动脑筋,在车上除了装下水管,还装下水槽,这样垃圾车启动前先通过水管把污水放掉,运送途中则利用水槽解决漏水难题。“以前特别是夏天,垃圾车流下的污水引起过市民的投诉。我们想解决问题,但苦于找不到方法。”担任颁奖嘉宾的鼓楼区环卫所副所长李红玲说,没想到小学生们为他们解决了难题。经过改装,现在鼓楼区环卫所的几十台垃圾车行驶在街上不再惹人厌了。

通讯员 高铭华 快报记者 安莹在南京军区总医院为你报道

照顾老年痴呆患者容易抑郁

“医生,拜托你让我家老人住院吧,我们快被折腾死了,实在是吃不消了。”在南京军区总医院的神经内科经常有痴呆症病人的家属这样对医生说,他们的情绪也十分焦虑。专家们研究发现,照顾老年痴呆的人更容易得抑郁症。

照顾老年痴呆的妻子,他抑郁了

老张是小邻居说起来就夸的好丈夫。“这个老头特别好,照顾老伴真是无微不至。”老张和老杨都是近90岁的老人,10年前,勤劳的老杨太居然经常将垃圾带回家,把客厅堆得满满当当,老张讲她两句她就发脾气。过了两个月,老太又说自己的钱被偷了,怀疑是女儿干的,跑到女儿家大吵大闹,后来家人在床底下找到了“丢失”的钱。没过多久,杨老太逐渐认不得人,整天

在家骂人。模范丈夫老张整天伺候着老杨,为她做饭、洗衣服,承担了所有的家务,即使这样,老杨还整天要和老张吵架。

这两年,老杨不吵了,但屎尿都弄在床上,白天睡觉,晚上就在家自言自语,看到老伴这样,老张欲哭无泪。今年9月,老杨去世了,老张终于可以休息了,儿女们让他到医院做了一次体检,结果显示,老张有轻度的抑郁症。

负面情绪容易传染

家里如果有老人得了老年痴呆症,往往精力都集中在老人身上,往往忽略了护工和照顾者的情绪。

南京军区总医院神经内科副主任医师徐格林和他的团队针对老年痴呆症患者配偶做了研究,“我们选择了照料老年痴呆症患者3个月以上且每周照料时间超过5天的人。通过评估发现,照顾者的抑郁症评分为42.5分,正

常人为33.4分;焦虑症评分为38.6分,正常人为29.2分。本次调查结果显示,52.22%痴呆患者配偶出现抑郁症状,42.22%痴呆患者配偶出现焦虑症状,这个比例都比正常人要高五六倍。”

徐格林说,研究的结果也表明,照顾老年痴呆症的人更容易患抑郁症和焦虑症。原来照顾痴呆患者不仅是个体力活,还需要有良好的心态。

专家分析,痴呆患者的另一半长年承担着繁重的日常照料任务,照顾人的工作占据了他们大部分时间与精力,他们常常感到疲劳、紧张,并出现抑郁、焦虑、敌视等负面情绪。除此之外,他们经常和痴呆患者在一起,不与外界接触,正常的生活节奏也被打乱。徐格林说,痴呆患者本身就有抑郁症,这样的负面情绪在心理学上有个传染现象,长期呆在一起,正常人难免也会受到影响。

心脑血管病 不愿公开的疗法

现在很多脑血栓病人每年都要打针预防,平时就吃阿司匹林抗血凝,万一犯病就使用尿激酶抢救。而在日本,欧洲等发达国家各大医院及药店都采用另一种更有效的疗法——每天1~2粒辅酶Q10软胶囊,给体内补充辅酶Q10能量,2小时就能化开全身血栓,疏通血管,不仅起到康复作用,还能预防心脑血管病。



100年的重大发现

经过近十年的不懈研究,米切尔博士终于发现并且成功提取出一种能够调节心脏动力的神秘物质——辅酶Q10。专家们把辅酶Q10的成功提取称为:找到了心脏年轻,人类长寿的金钥匙,对于脑血管疾病早已引起了生物学界、医学界、药学界的广泛关注与高度重视,因其有着高达95.6%的临床康复率,被誉为“二十一世纪脑血管疾病的口服生物疫苗”。

米切尔博士说:人体中辅酶Q10的总含量仅为500~1500mg,主要分布在心脏,肝脏,肾脏之中,它一般在人20岁左右时达到高峰,而后随着年龄而减少。

益欣通辅酶Q10软胶囊在我国很多人不了解,辅酶Q10是心脏中含量最高的一种元素,主要作用在于驱动人体细胞产生能量。如果细胞没有辅酶Q10,细胞就无法产生能量,身体各器官就不能发挥作用,特别是对于心脏、肝脏以及肌肉等耗能较大的器官,缺乏辅酶Q10,就等于机器失去了燃油,无法运转。

益欣通“揭秘”心脑血管病真相

益欣通辅酶Q10软胶囊最大的特点就是人体缺少的辅酶Q10:比如高血压病人吃,能使血压下降,头清目明;心脏病人吃,能消除心绞痛,心不慌,胸不闷;有动脉硬化的病人吃,能消除粥样斑块,让手麻、头晕等症状解除;脑血管病人吃,能消除陈旧血栓,逐渐头脑清醒,恢复肢体功能。一般头晕、心慌、胸闷、手麻、睡眠差、中风、偏瘫等症状都可在短期得到改善。

最重要的是,心脑血管病人每天吃两粒这种软胶

囊,药效能持续到第二天凌晨,防止突发心梗、脑梗,对于血管严重堵塞的病人来说,无异于保命。

有了“益欣通”心脑血管永年轻!

目前在国内上市:深受我国心脑血管患者欢迎,益欣通辅酶Q10软胶囊让血管更快畅通。在我省已经有一大批消息灵通的市民,先吃上了这种软胶囊。

据吃过的人讲:头天吃完,第二天就感觉头清目明,手脚有劲”。

另有人证实:吃这种浓缩软胶囊后,排便量明显增加,这是血栓溶解后的血液垃圾排出了,疗效真的太神奇了。

众多患者笑着说:不支架、不搭桥、每天2粒,即可远离心梗、心衰危险。

——天哪,这简直就像给心脑血管病绝配的特效专用产品!这才是心脑血管的真相!我们的心脑血管年轻,身体棒极了!

你看!现在我的心脏多好啊,跑步、跳舞、再激烈点的运动都没问题,因为有了这个益欣通辅酶Q10软胶囊。

《心脑血管年轻人长寿》书免费发放? 消息已被证实

你只要拨打025-66639801 66639803即可免费获赠《心脑血管年轻人长寿》一本。本品在我市指定山西路宏图三包对面的华江药房、虎踞路3号,21路公交车站汉中门站下车汉中门药房有销售(凡是电话订购此产品均可享受,买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,买5瓶送6瓶,每人限制一份,因为进口原料紧缺,目前在国内推广数量是有限的,希望大家谅解。)活动仅限3天。